

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки фахівців у
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.05 «Середня
освіта (Біологія та здоров'я людини)» на другому (магістерському) рівні
вищої освіти у Хмельницькому національному університеті**

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» розроблена проектною групою кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького національного університету для підготовки магістрів за спеціальністю 014.05 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)». Під час розроблення освітньої програми враховано вимоги Національної рамки кваліфікацій для 7 кваліфікаційного рівня, ключові положення «Концепції розвитку педагогічної освіти», сучасні тенденції розвитку ринку праці.

Обсяг освітньої програми складає 90 кредитів ЄКТС, з яких 24 кредити ЄКТС (26,67 %) відведено на вибіркочу частину, що відповідає вимогам п. 15 ст. 62 Закону України про вищу освіту стосовно права здобувачів вищої освіти обирати вибіркочі дисципліни і формувати індивідуальну траєкторію навчання.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі освіти, які володіють теорією, методикою і сучасними технологіями навчання біології та основ здоров'я, здатні інтегрувати знання для вирішення складних завдань у мультидисциплінарних контекстах та здійснювати інноваційну педагогічну діяльність. Особливість програми полягає у підготовці вчителя біології та основ здоров'я, здатного інтегрувати знання з біології, екології та природознавства для формування в учнів цілісної природничо-наукової картини світу та реалізації ідей освіти для сталого розвитку.

Зміст загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей та програмних результатів навчання освітньої програми сформульовано з урахуванням вимог, визначених «Професійним стандартом за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)». Також варто зазначити чітку спрямованість освітньої програми на практичну підготовку здобувачів вищої освіти.

Позитивно оцінюючи освітню програму вважаємо за доцільне зазначити, що зважаючи на необхідність здійснення освітнього процесу в умовах карантинних обмежень, зумовлених стримуванням поширення COVID-19, освітню програму доцільно доповнити освітнім компонентом, що буде забезпечувати підготовку майбутніх вчителів біології та основ здоров'я до використання інформаційно-комунікаційних технологій навчання.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки магістрів за спеціальністю 014.05 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» у Хмельницькому національному університеті має усі структурні і змістові складники, враховує сучасні тенденції розвитку загальної середньої освіти та вимоги нормативних документів і може бути рекомендована для практичної реалізації.

Начальник відділу позапланового контролю закладів освіти та взаємодії з органами місцевого самоврядування



Тетяна ДУПЛЯК



Начальник управління



Валерій ОЛІЙНИК